

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E492

Cechy produktu: Adapter Display Port HDMI; pełne wsparcie dla 4K oraz 1080p; długość: 1,8 m; materiał: PVC

Obsługa:

Urządzenie umożliwia połączenie urządzenia wyposażonego w złącze DisplayPort z odbiornikiem wyposażonym w złącze HDMI. Podłącz do portu HDMI adaptera standardowy kabel HDMI i połącz z odbiornikiem. Urządzenie obsługuje transmisję sygnału audio między urządzeniem z interfejsem DP a urządzeniem z interfejsem HDMI. Urządzenie działa jednokierunkowo.

Ostrzeżenia:

Produkt działa jako nadajnik sygnału, nie jako konwerter sygnału. Bezpośrednie podłączenie może nie działać w niektórych urządzeniach. Aby te dwa formaty sygnału mogły się ze sobą komunikować, zarówno urządzenie wejściowe, jak i wyjściowe muszą obsługiwać funkcję konwersji sygnału (kodowanie i dekodowanie). Jeśli oba urządzenia wykorzystują schemat obsługujący konwersję sygnału, wymagana jest składowa konwersja sygnału. Produkt pasuje tylko do urządzeń, które same mogą konwertować sygnały cyfrowe na sygnały analogowe. Produkt do stosowania wewnątrz pomieszczeń. Podczas podłączania upewnij się, że wszystkie urządzenia są odłączone od sieci zasilania. Podłączanie złąd niewłaściwego napięcia może uszkodzić produkt. Przechowywaj z dala od wilgoci i zanieczyszczeń. Nie korzystaj z urządzenia podczas burzy z piorunami. Nie zanurzaj w wodzie. Nie narażaj wilgotnymi i mokrymi rękami na działanie produktu. Uważaj na źródła ciepła. Ciepła za pomocą miękkiej, suchej szmatki. Przed czyszczeniem odłącz produkt. Nie narażaj na zbyt wysokie lub niskie temperatury i na różnice temperatur. Nie używaj, jeśli produkt jest uszkodzony. Nie rozkręcaj i nie modyfikuj urządzenia. Nie należy ciągnąć za kabel. Chroń przed uszkodzeniami, wstrząsami, przed upadkiem. Nie umieszczaj produktu w pobliżu magnesów. Należy chronić produkt przed kontaktem z benzyną, rozcieńczalnikami, kwasami i innymi środkami chemicznymi. Wszelkie naprawy mogą wykonywać tylko uprawniona osoba. Używać produktu zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi Informacja dla użytkowników o pozbawianiu się urządzeń elektronicznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych). Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawny urządzeń elektronicznych lub elektronicznych nie można wyrzucić razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektronicznych lub elektronicznych: utylizacji, powrotnego ucytia lub odzysku podzespół polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektronicznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który udzieli dodatkowych informacji. Pozbawianie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzeczowo, Poland

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING E492

Producteigenschappen: Display Port HDMI-adapter; volledige ondersteuning voor 4K en 1080p; lengte: 1,8 m; Materiaal: PVC

Dienst:

Met het apparaat kunt u een apparaat dat is uitgerust met een DisplayPort-connector verbinden met een ontvanger die is uitgerust met een HDMI-connector. Steek een standaard HDMI-kabel in de HDMI-poort van de adapter en sluit deze aan op de ontvanger. Het apparaat ondersteunt de overdracht van audiosignalen tussen een apparaat met een DP-interface en een apparaat met een HDMI-interface. Het apparaat werkt in één richting.

Waarschuwingen:

Het product werkt als signaalzender, niet als signaalomzetter. Directe verbinding werkt mogelijk niet op sommige apparaten. Om deze twee signaalformaten met elkaar te laten communiceren, moeten zowel invoer- als uitvoerapparaten signaalconversie ondersteunen (codering en decoding). Als beide apparaten signaalomzetters zijn, is geen signaalomzetter nodig. Het product past alleen op apparaten die zelf digitale signalen naar analoge signalen kunnen omzetten. Artikel voor gebruik binnenshuis. Zorg er bij het aansluiten voor dat alle apparaten zijn losgekoppeld van het elektriciteitsnet. Het aansluiten van de verkeerde spanningsconnectoren kan het product beschadigen. Bewaar uit de buurt van vuur en vervuiling. Gebruik het apparaat niet tijdens regen of niet onderdompelen in water. Niet aanraken met vochtige of natte handen. Bewaar het product uit de buurt van warmtebronnen. Reinig met een zachte, droge doek. Haal de stekker van het product uit het stopcontact voordat u het reinigt. Niet blootstellen aan extreem hoge of lage temperaturen en temperatuurverschillen. Niet gebruiken als het product beschadigd is. Demonteer of wijzig het apparaat niet. Trek niet aan de kabel. Bescherm tegen schade, schokken en vallen. Plaats het product niet in de buurt van magneten. Het product kan schade van Verduinder, Zuren en anderen Chemikalien. Eventuele Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug. Vor Kindern schützen. Benutzerinformation zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte). Das auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallsorgung kann zu Strafen führen. In den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzen in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie das Produkt entsorgen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Produkt zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallsorgung kann zu Strafen führen. In den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzen in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie das Produkt entsorgen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Produkt zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallsorgung kann zu Strafen führen. In den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzen in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie das Produkt entsorgen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Produkt zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler, um Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzeczowo, Poland

EN: USER'S MANUAL E492

Product Features: Display Port HDMI Adapter; full support for 4K and 1080p; length: 1.8 m; Material: PVC

Service:

The device allows you to connect a device equipped with a DisplayPort connector with a receiver equipped with an HDMI connector. Plug a standard HDMI cable into the HDMI port of the adapter and connect to the receiver. The device supports audio signal transmission between a device with a DP interface and a device with an HDMI interface. The device works in one direction.

Warnings:

The product works as a signal transmitter, not as a signal converter. Direct connection may not work on some devices. For these two signal formats to communicate with each other, both input and output devices must support signal conversion (encoding and decoding). If both input/output devices do not support signal conversion, a signal conversion box is required. The product only fits devices that can convert digital signals to analog signals themselves. Product for indoor use. When connecting, make sure all devices are disconnected from the mains. Connecting the wrong voltage connectors may damage the product. Store away from moisture and contamination. Do not use the product during a lightning storm. Do not immerse in water. Do not touch with damp or wet hands. Store the product away from heat sources. Clean with a soft, dry cloth. Unplug the product before cleaning. Do not expose to excessively high or low temperatures and temperature differences. Do not use if the product is damaged. Do not disassemble or modify the device. Do not pull on the cable. Protect against damage, shocks and falls. Do not place the product near magnets. Protect the product from contact with gasoline, thinner, acids and other chemicals. Any repairs may only be performed by an authorized person. Use the product as intended. The product is not a toy. Protect from children Information for users on disposal of electrical and electronic devices (applies to households). The symbol shown on the products or the documentation attached to them informs that faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device allows you to save valuable resources and avoid negative effects on health and the environment, which may be threatened by inappropriate waste handling. Details of your nearest collection point can be obtained from your local authority. Improper waste disposal may result in penalties provided for in relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier who will provide further information. Waste disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for instructions on how to dispose of it.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzeczowo, Poland

DE: BENUTZERHANDBUCH E492

Produktmerkmale: DisplayPort-HDMI-Adapter; volle Unterstützung für 4K und 1080p; Länge: 1,8 m; Material: PVC

Service:

Mit dem Gerät können Sie ein Gerät mit DisplayPort-Anschluss an einen Receiver mit HDMI-Anschluss anschließen. Stecken Sie ein Standard-HDMI-Kabel in den HDMI-Anschluss des Adapters und verbinden Sie es mit dem Receiver. Das Gerät unterstützt die Audiosignalübertragung zwischen einem Gerät mit DP-Schnittstelle und einem Gerät mit HDMI-Schnittstelle. Das Gerät arbeitet in eine Richtung.

Warnungen:

Das Produkt fungiert als Signalgeber, nicht als Signalwandler. Bei einigen Geräten funktioniert die direkte Verbindung möglicherweise nicht. Damit diese beiden Signalformate miteinander kommunizieren können, müssen sowohl Eingabe- als auch Ausgabegeräte die Signalkonvertierung (Kodierung und Dekodierung) unterstützen. Wenn beide Ein-/Ausgabegeräte keine Signalmwandlung unterstützen, ist eine Signalkonvertierungsbox erforderlich. Das Produkt passt nur für Geräte, die selbst digitale Signale in analoge Signale umwandeln können. Produkt für den Innenbereich. Stellen Sie beim Anschließen sicher, dass alle Geräte vom Stromnetz getrennt sind. Der Anschluss falscher Spannungsanschlüsse kann zu Schäden am Produkt führen. Vor Feuchtigkeit und Verunreinigungen geschützt halten. Benutzen Sie das Gerät nicht während eines Gewitters. Nicht in Wasser tauchen. Nicht mit feuchten oder nassen Händen anrühren. Legen Sie das Produkt nicht auf Wärmequellen. Mit einem weichen, trockenen Tuch reinigen. Trennen Sie das Produkt vor der Reinigung vom Netz. Nicht übermäßig hohen oder niedrigen Temperaturen und Temperaturunterschieden aussetzen. Nicht verwenden, wenn das Produkt beschädigt ist. Zerlegen oder modifizieren Sie das Gerät nicht. Ziehen Sie nicht am Kabel. Vor Beschädigungen, Stößen und Stürzen schützen. Platzieren Sie das Produkt nicht in der Nähe von Magneten. Schützen Sie das Produkt vor Kontakt mit Benzin, Verdünnern, Säuren und anderen Chemikalien. Eventuelle Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug. Vor Kindern schützen. Benutzerinformation zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte). Das auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallsorgung kann zu Strafen führen. In den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzen in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie das Produkt entsorgen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Produkt zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler, um Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzeczowo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E492

Vlastnosti produktu: Display Port HDMI Adapter; plná podpora pro 4K a 1080p; délka: 1,8 m; Materiál: PVC

Servis:

Zařízení umožňuje propojit zařízení vybavené konektorem DisplayPort s přijímačem vybaveným konektorem HDMI. Zapojte standardní kabel HDMI do portu HDMI adaptéru a připojte se k přijímači. Zařízení podporuje přenos audio signálu mezi zařízením s rozhraním DP a zařízením s rozhraním HDMI. Zařízení pracuje v jednom směru.

Upozornění:

Vyrobek funguje jako vysílač signálu, nikoli jako převodník signálu. Přímé připojení nemusí na některých zařízeních fungovat. Aby tyto dva formáty signálu mohly vzájemně komunikovat, musí vstupní i výstupní zařízení podporovat konverzi signálu (kodování a dekodování). Pokud obě vstupní/výstupní zařízení nepodporují konverzi signálu, je vyžadován skříň pro konverzi signálu. Vyrobek je vhodný pouze pro zařízení, která mohou sama převádět digitální signály na analogové signály. Vyrobek pro vnitřní použití. PPI připojovaý se ujistěte, že jsou všechna zařízení odpojena od síť. Připojení nesprávných napěťových konektorů může poškodit produkt. Skladujte mimo vlhkost a kontaminaci. Nepoužívejte produkt během bouřky nebo při výskytu vody. Nedotýkejte se vzhlymí nebo mokřými rukama. Vyrobek skladujte mimo zdroje tepla. Čistěte měkkým suchým hadříkem. Před čištením vyrobek odpojte. Nevystavujte příliš vysokým nebo nízkým teplotám a teplotním rozdílkům. Nepoužívejte, pokud je vyrobek poškozen. Zařízení nerozebírejte ani neupravujte. Netahajte za kabel. Chraňte před poškozením, nárazy a pády. Neumísťujte výrobek do blízkosti magnetů. Chraňte výrobek před výstřelky. Benzinové, rozpouštědla, kyseliny a jinými chemikáliemi. Případné opravy smí provádět pouze oprávněná osoba. Používejte výrobek podle určení. Vyrobek není hračka. Chraňte před dětmi Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronicznych zařízení (platí pro domácnosti). Symbol zobrazený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informace, že vadná elektrická nebo elektroniczka zařízení netze cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of elektrická or elektroniczka zařízení, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specializedzherné místo, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vplymům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Používatelka v krajínach Európskej únie: Ak potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne pokyny, ako ho zlikvidovať.

Dovozce: Reto MB Sp. z. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzeczowo, Polsko

SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA E492

Vlastnosti produktu: Display Port HDMI Adapter; plná podpora pre 4K a 1080p; dĺžka: 1,8 m; Materiál: PVC

servis:

Zariadenie umožňuje prepojiť zariadenie vybavené konektorm DisplayPort s prijímačom vybaveným konektorm HDMI. Zapojte štandardný kábel HDMI do portu HDMI na adaptéri a pripojte sa k prijímaču. Zariadenie podporuje prenos audio signálu medzi zariadením s rozhraním DP a zariadením s rozhraním HDMI. Zariadenie pracuje v jednom smere.

varovania:

Produkt funguje ako vysílač signálu, nie ako prevodník signálu. Priame pripojenie nemusí na niektorých zariadeniach fungovať. Aby tieto dva formáty signálu mohli medzi sebou komunikovať, vstupné aj výstupné zariadenia musia podporovať konverziu signálu (kodovanie a dekodovanie). Ak oba vstupné/výstupné zariadenia nepodporujú konverziu signálu, je potrebná skrinka na konverziu signálu. Produkt je vhodný len pre zariadenia, ktoré dokážu konvertovať digitálne signály na analogové signály. Vyrobek na vnutřní použití. Připojování se ujistěte, že jsou všechny zariadenia odpojené od siete. Pripojenie nesprávnych napäťových konektorov môže poškodiť produkt. Skladujte mimo dosahu vlhkosti a kontaminácie. Zariadenie nepoužívajte počas búrky alebo výskytu vody. Neodotýkajte sa vzhlymí alebo mokřými rukami. Vyrobek skladujte mimo zdrojov tepla. Čistite makkou suchou handričkou. Pred čistením vyrobek odpojte. Nevystavujte príliš vysokým alebo nízkym teplotám a teplotným rozdielom. Nepoužívať, ak je výrobok poškodený. Zariadenie nerozoberajte ani neupravujte. Netahajte za kábel. Chraňte pred poškodením, nárazmi a pádmi. Neumiesťujte výrobok do blízkosti magnetov. Chraňte výrobok pred výstrelkami. Benzinové, rozpúšťadlá, kyseliny a inými chemikáliami. Akékoľvek opravy môže vykonávať len oprávnená osoba. Vyrobek používať podľa určenia. Vyrobek nie je hračka. Chraňte pred deťmi Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronicznych zariadení (platí pre domácnosti). Symbol zobrazený na produktoch alebo v dokumentácii k nim pripojené informácie, že vadná elektrická alebo elektroniczka zariadenia netze cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of elektrická or elektroniczka zariadenia, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specializedzherné miesto, kde bude prijato zdarma. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zběrné místo získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelka v krajínach Európskej únie: Ak potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne pokyny, ako ho zlikvidovať.

Dovozce: Reto MB Sp. z. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzeczowo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E492

Caractéristiques du produit : adaptateur HDMI pour port d'affichage ; prise en charge complète de 4K et 1080p ; longueur : 1,8 m ; Matériel: PVC

Service:

L'appareil permet de connecter un appareil équipé d'un connecteur DisplayPort avec un récepteur équipé d'un connecteur HDMI. Branchez un câble HDMI standard dans le port HDMI de l'adaptateur et connectez-vous au récepteur. L'appareil prend en charge la transmission du signal audio entre un appareil doté d'une interface DP et un appareil doté d'une interface HDMI. L'appareil fonctionne dans un sens.

Avvertissements:

Le produit fonctionne comme un émetteur de signal et non comme un convertisseur de signal. La connexion directe peut ne pas fonctionner sur certains appareils. Pour que ces deux formats de signal communiquent entre eux, les périphériques d'entrée et de sortie doivent prendre en charge la conversion de signal (codage et décodage). Si les deux périphériques d'entrée/sortie ne prennent pas en charge la conversion de signal, un boîtier de conversion de signal est requis. Le produit convient uniquement aux appareils capables de convertir eux-mêmes les signaux numériques en signaux analogiques. Produit pour usage intérieur. Numéros de la connexion, assurez-vous que tous les appareils sont débranchés du secteur. La connexion de mauvais connecteurs de tension peut endommager le produit. Conserver à l'abri de la humidité et de la contamination. N'utilisez pas l'appareil pendant une orage. Ne pas plonger dans l'eau. Ne touchez pas avec les mains humides ou mouillées. Conservez le produit à l'écart des sources de chaleur. Nettoyez avec un chiffon doux et sec. Débranchez le produit avant de le nettoyer. Ne pas exposer à des températures trop élevées ou trop basses ni à des différences de température. Ne pas utiliser si le produit est endommagé. Ne démontez pas et ne modifiez pas l'appareil. Ne tirez pas le câble. Protégez-vous des dommages, des chocs et des chutes. Ne placez pas le produit à proximité d'aimants. Protégez le produit du contact avec l'essence, les diluants, les acides et autres produits chimiques. Toute réparation ne peut être effectuée que par une personne autorisée. Utilisez le produit comme prévu. Le produit n'est pas un jouet. Protéger des enfants Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils électriques et électroniques (concerne les ménages). Le symbole apposé sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union Européenne : Si vous devez vous débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que de produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des instructions sur la façon de vous en débarrasser.

Importateur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzeczowo, Polonia

SV: ANVÄNDARMANUAL E492

Produktegenskaper: Display Port HDMI Adapter; fullt stöd för 4K och 1080p; längd: 1,8 m; Material: PVC

Service:

Enheten låter dig ansluta en enhet utrustad med en DisplayPort-kontakt med en mottagare utrustad med en HDMI-kontakt. Anslut en standard HDMI-kabel till HDMI-porten på adaptren och anslut till mottagaren. Enheten stöder ljudsignalöverföring mellan en enhet med ett DP-gränssnitt och en enhet med ett HDMI-gränssnitt. Enheten fungerar i en riktning.

Varningar:

Produkten fungerar som en signaländare, inte som en signalomvandlare. Direktslutning kanske inte fungerar på vissa enheter. För att dessa två signalformat ska kunna kommunicera med varandra måste både ingångs- och utgångsenheter stödja signalmvandling (kodning och avkodning). Om båda ingångs- och utgångsenheterna inte stödjer signalkonvertering, krävs en signalkonvertersbox. Produkten passar endast enheter som själva kan omvandla digitala signaler till analog signal. Produkt för inomhusbruk. När du ansluter, se till att alla enheter är bortkopplade från elnätet. Om du ansluter fel spänningskontakter kan produkten skadas. Förvaras åtskild från fukt och föroreningar. Använd inte produkt under åskväder. Skicka produkten till ett återtagningsprogram eller återta till leverantören. Använd inte produkt i närheten av värmekällor, rengör med mjuk, torr trasa. Koppla ur produkten innan rengöring. Utsätt inte för hög ålder eller låga temperaturer och temperaturskillnader. Använd inte om produkten är skadad. Ta inte isär eller modifiera enheten. Dra inte i kabeln. Skicka mot skador, stötar och fall. Placera inte produkten nära magnetiska fält. Skydda produkten från kontakt med bensin, thinner, syror och andra kemikalier. Eventuella reparationer får endast utföras av en auktoriserad person. Använd produkten som avsett. Produkten är inte en leksak. Skicka från barn information till användare om kassering av elektriska och elektroniska apparater (gäller hushåll). Symbolen som visas på produkterna eller i dokumentationen till dem ger information om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributör när du returnerar den. Korrekt kassering av enheten gör att du kan spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering. Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektriska eller elektroniska enheter, kontakta din närmaste försörjningsställe eller leverantör som kommer att ge ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta dina lokala myndigheter eller återförsäljare för instruktioner för hur du kasserar den.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzeczowo, Polen

ES: MANUAL DE USUARIO E492

Características del producto: Adaptador Display Port HDMI; soporte total para 4K y 1080p; longitud: 1,8 m; Material: PVC

Servicio:

El dispositivo le permite conectar un dispositivo equipado con un conector DisplayPort con un receptor equipado con un conector HDMI. Conecte un cable HDMI estándar al puerto HDMI del adaptador y conéctelo al receptor. El dispositivo admite la transmisión de señales de audio entre un dispositivo con interfaz DP y un dispositivo con interfaz HDMI. El dispositivo funciona en una dirección.

Advertencias:

El producto funciona como transmisor de señal, no como convertidor de señal. Es posible que la conexión directa no funcione en algunos dispositivos. Para que estos dos formatos de señal se comuniquen entre sí, tanto los dispositivos de entrada como de salida deben admitir la conversión de señal (codificación y decodificación). Si ambos dispositivos de entrada/salida no admiten la conversión de señal, se requiere una caja de conversión de señal. El producto solo es compatible con dispositivos que pueden convertir señales digitales en señales analógicas. Pueden producirse daños al producto si se conectan a un puerto inferior. Al realizar la conexión, asegúrese de que todos los dispositivos estén desconectados de la red eléctrica. Conectar conectores de voltaje incorrectos puede dañar el producto. Almacenar lejos de la humedad y la contaminación. No use el dispositivo durante una tormenta eléctrica. No sumerja el producto en el agua. No toque con las manos húmedas o mojadas. Almacenar el producto alejado de fuentes de calor. Limpiar con un paño suave y seco. Desenchufar el producto antes de limpiarlo. No lo exponga a temperaturas excesivamente altas o bajas ni a diferencias de temperatura. No utilizar si el producto está dañado. No desmonte ni modifique el dispositivo. No tire del cable. Proteger contra daños, golpes y caídas. No coloque el producto cerca de imanes. Proteja el producto del contacto con gasolina, diluyentes, ácidos y otros químicos. Cualquier reparación solo puede ser realizada por una persona autorizada. Utilice el producto según lo previsto. El producto no es un juguete. Proteger de los niños Información para usuarios sobre eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (aplica para hogares). El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los dispositivos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado de forma gratuita. En algunos países, pueden devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente, que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo solo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo deshacerse de él.

Importador: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzeczowo, Polonia

IT: MANUALE D'USO E492

Caratteristiche del prodotto: Adattatore HDMI DisplayPort; supporto completo per 4K e 1080p; lunghezza: 1,8 metri; Materiale: PVC

Servizio:

Il dispositivo consente di collegare un dispositivo dotato di connettore DisplayPort con un ricevitore dotato di connettore HDMI. Collega un cavo HDMI standard alla porta HDMI dell'adattatore e collegalo al ricevitore. Il dispositivo supporta la trasmissione del segnale audio tra un dispositivo con interfaccia DP e un dispositivo con interfaccia HDMI. Il dispositivo funziona in una direzione.

Avvertenze:

Il prodotto funziona come trasmettitore di segnale, non come convertitore di segnale. La connessione diretta potrebbe non funzionare su alcuni dispositivi. Affinché questi due formati di segnale possano comunicare tra loro, sia i dispositivi di input che quelli di output devono supportare la conversione del segnale (codifica e decodifica). Se entrambi i dispositivi di ingresso/output non supportano la conversione del segnale, è necessario una scatola di conversione del segnale. Il prodotto è adatto solo ai dispositivi in grado di convertirne essi stessi i segnali digitali in segnali analogici. Prodotto per uso interno. Durante il collegamento assicurarsi che tutti i dispositivi siano scollegati dalla rete elettrica. Il collegamento di connettori di tensione errati può danneggiare il prodotto. Conservare lontano dall'umidità e dalla contaminazione. Non utilizzare il prodotto durante una tempesta elettrica. Non immergere in acqua. Non toccare con le mani umide o bagnate. Conservare il prodotto lontano da fonti di calore. Pulire con un panno morbido e asciutto. Scollegare il prodotto prima della pulizia. Non esporre a temperature eccessivamente alte o basse e a differenze di temperatura. Non utilizzare se il prodotto è danneggiato. Non smontare o modificare il dispositivo. Non tirare il cavo. Proteggere da danni, urti e cadute. Non collocare il prodotto vicino a campi magnetici. Proteggere il prodotto dal contatto con benzina, diluenti, acidi e altri prodotti chimici. Eventuali riparazioni possono essere eseguite solo da una persona autorizzata. Utilizzare il prodotto come previsto. Il prodotto non è un giocattolo. Proteggere dai bambini Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei domestici). Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione che li accompagna informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo consente di risparmiare risorse preziose ed evitare effetti negativi sulla salute e sull'ambiente, che potrebbero essere minacciati da una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: Se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per istruzioni su come smaltirlo.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzeczowo, Polonia